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股票趋势图的年化收益率怎么看如何看股票走势图-
股识吧

一、如何通过股票走势图求出股票的期望收益率？

假定投资者将无风险的资产和一个风险证券组合再构成一个新的证券组合，投资者
可以在资本市场上将以不变的无风险的资产报酬率借入或贷出资金。
在这种情况下，如何计算新的证券组合的期望报酬率和标准差？假设投资于风险证
券组合的比例（投资风险证券组合的资金/自有资金）为Q，那么1-Q为投资于无风
险资产的比例。
无风险资产报酬率和标准差分别用r无 、σ无
表示，风险证券组合报酬率和标准差分别用r风 、σ风 表示，因为无风险资产报酬
率是不变的，所以其标准差应等于0，而无风险的报酬率和风险证券组合的报酬率
不存在相关性，即相关系数等于0。
那么新的证券组合的期望报酬率和标准差公式分别为：rP = Qr风 +（1-Q）r

二、理财工具

对于收入不高的工薪阶层想做理财投资，建议以稳健为基本原则，不要盲目追求高
收益、高回报，因为高收益的背后是高风险。
工薪阶层工作忙，无暇钻研市场，很难把握最佳购买时点，更没有高风险的承受能
力，一不小心很容易"翻船"，所以建议最好不要涉及股票，可以在相对稳健型投资
里做选择，如基金或一些银行理财产品。
针对工薪阶层的特点，定期定投购买基金是个不错的理财方法，在保证日常生活和
一部分活动资金的情况下，可以根据个人的经济实力和每个月的收支情况来选择不
同的投资方案。
定期定投类似于基金的零存整取，它是一种定期定额申购约定的开放式基金品种，
积少成多、摊薄购买成本的一种长期理财计划。
基金定投还具有以下特点：
1.手续简单：一次开户手续，以后只要在申购日保证指定账户上有足够资金即可。
2.摊低成本：净值降低，买入份额多，净值增加，买入份额少，可一定程度摊低投
资成本。
3.参与起点低：一般每月1000元以上即可，个别基金参与起点甚至可低至100元。
4.收益免税：目前基金的个人投资分红完全免税，较银行存款更具优势。
从上述特点来看，定投较单笔投资能更有效地熨平投资风险。
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一次性买进，收益固然可能很高，但风险也很大；
而定投方式由于规避了投资者对进场时机主观判断的影响，与股票投资或基金单笔
投资追高杀跌相比，风险明显降低，更适合财富处于积累阶段的普通工薪阶层。
例如，每月投资200元，即使基金年平均回报率只有6%，10年后总投入24000元，保
守估计，其本利和能达到33000元，真正把小钱变成了大钱。
一般而言，以下人群更适合定投： 其一，工薪阶层。
由于可以积少成多和轻松进退，可谓是工薪阶层以及"懒人"的"聚宝盆"。
平时只有小钱却在未来要应对大额支出的人，也可选择定投，比如年轻的父母为子
女积攒未来的教育经费，中年人为自己的养老计划存钱等。
另外，基金定投还是不想冒太大风险的投资者的首选。
其二，职场新人。
定投有助于培养投资习惯，特别适合刚刚踏入社会、积累比较有限、把投资当作末
位问题看待的年轻人，不仅能为他们搁置起来的一些小钱找到出路，而且能帮助年
轻人改变大手大脚的消费习惯。
切记不能盲目投资！

三、股票走势图怎么查看？

查看k线，判断趋势，向上或向下，然后进行相关的操做！

四、年化收益率和周化收益率怎么理解

年华收益率是一年的，周化收益率是一周的，比如你存1000元，年化收益率是5%
那么一年的净利是50元，如果周化收益率是5%，那么一周就可以收益50元。

五、如何看股票走势图

把走势图(大盘)叫技术面，走势图坐标的横轴表示股市开市的实时时间，纵轴的上
半部分表示股价或指数，下半部分显示的是成交量。
在大盘即时走势图中，白色曲线表示为通常意义下的大盘指数（上证综合指数和深
证成份指数），也就是加权指数；
黄色曲线是不含加权的大盘指数，也就是不考虑上市股票盘子的大小，而将所有的
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股票对指数的影响是相同的。
参考白、黄色曲线的位置关系，可得到：当指数上涨时，黄线在白线之上，表示小
盘股涨福较大；
反之，小盘股的涨幅小于大盘股的涨幅。
当指数下跌时，黄线仍在白线之上，则表示小盘股的跌幅小于大盘股的跌幅；
反之为小盘股的跌幅大于大盘股的跌幅。
在以昨日收盘指数为中轴与黄、白线附近有红色和绿色的柱线，这是反映大盘指数
上涨或下跌强弱程度的。
红柱线渐渐增长的时候，表示指数上涨力量增强；
缩短时，上涨力量减弱。
绿柱线增长，表示指数下跌力量增强；
缩短时，下跌力量减弱。
在曲线图下方，有一些黄色柱线，它是用来表示每一分钟的成交量。
在大盘即时走势图的最下边，有红绿色矩形框，红色框愈长，表示买气就愈旺；
绿色框愈长，卖压就愈大。
在个股即时走势图中，白色曲线表示这支股票的即时成交价。
黄色曲线表示股票的平均价格。
黄色柱线表示每分钟的成交量。
成交价为卖出价时为外盘，成交价为买入价时为内盘。
外盘比内盘大、股价也上涨时，表示买气旺；
内盘比外盘大，而股价也下跌时，表示抛压大。
量比是今日总手数与这段时间成交平均手数的比值，如果量比大于1，表示这个时
刻的成交总手已经放大。
量增价涨时则后市看好；
若小于1，则表示成交总手萎缩。
在盘面的右下方为成交明细显示，价位的红、绿色分别反映外盘和内盘，白色为即
时成交显示。
扩展资料当指数上涨，黄色曲线在白色曲线走势之上时，表示发行数量少的股票涨
幅较大；
而当黄色曲线在白色曲线走势之下，则表示发行数量多的股票涨幅较大。
当指数下跌时，假如黄色曲线仍然在白色曲线之上，这表示小盘股的跌幅小于大盘
股的跌幅；
假如白色曲线反居黄色曲线之上，则说明小盘股的跌幅大于大盘股的跌幅。
红色、绿色的柱线反映当前大盘所有股票的买盘与卖盘的数量对比情况。
红柱增长，表示买盘大于卖盘，指数将逐渐上涨；
红柱缩短，表示卖盘大于买盘，指数将逐渐下跌。
绿柱增长，指数下跌量增加；
绿柱缩短，指数下跌量减小。
黄色柱线表示每分钟的成交量，单位为手。
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六、这里的年化收益率是怎么算？

因为是5年后才能拿的6.15%利息，所以需要按复利情况还原为单独一年的存款利率
。
计算方法如下：1+6.15%*5=1.3075， 然后将1.3075开5次方，得出1.0551
，最后把1.0551-1=0.0551，就是5.51%。
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